

新《三国》热播,雷人台词把网友吓得不轻。电视里地雷轰轰,现实生活更是天雷滚滚:曹操墓有归属了,那么其他人的故里或是墓地,应该还是有得争取的吧?近日,媒体报道五省七地全部都在争抢大小乔故里:湖北嘉鱼县、湖南岳阳市、河南商丘市、浙江义乌市,以及安徽的潜山、庐江、南陵三县。而在这之前,赵云故里、曹雪芹故里……甚至西门庆故里都成了各地争抢的焦点。面对各地的疯狂争抢,网友无奈反问道:“全是你们家的又如何?”

小乔小乔,我问你 你的家乡 在哪里



“姐姐,我们真的要被分到七个地方去吗?”

最激烈的争夺 二乔,七个地方都在争

新《三国》正在颠覆全国观众的审美,而现实比电视剧更不靠谱:全国忽然冒出了七个大小乔故里,就俩姑娘,要被七个地方瓜分。所谓红颜薄命,难道是这个意思?

早在2009年9月,湖北省嘉鱼县就在当地三湖温泉景区内竖起“二乔”雕像,并宣称嘉鱼乃“二乔”父亲乔玄的结婚之地,亦是“二乔”姥姥家之所在,

并据此打出“二乔故里”的招牌,称“二乔”是本地千金,向国家工商总局商标局上报材料,拟申请注册“二乔故里”旅游商标。此后,安徽潜山、浙江义乌均以最快速度分别向国家工商总局申请“二乔故里”的商标。安徽潜山的行动是在天柱山修复“乔公庄园”,开发胭脂井等遗迹。而浙江义乌却声称“二乔故里”是本地的农庄——“二乔”

就这样变成了农家丫头。

接下来,河南商丘说本地是二乔父亲乔玄的祖籍地,女儿二乔的祖籍当然要随爹。湖南岳阳、安徽的庐江、南陵的逻辑为“有墓地即故里”,在此逻辑之下,三地都声称本地有“二乔”墓地。两个绝代佳人,就这样被七个地方争来抢去。网友诗兴大发曰:“五省七地锁二乔。”

网友热议

全是你们家的又如何?

各地都在争抢或看得见或看不见的“名人故里”,网友看着有点闹心。恶搞出的微博“许仙日记”则用许仙的口吻说:“昨日才闻三省争貂蝉故里未休,今日又闻七地争二乔故里。回想今年已有赵云、西门庆、李白等纷纷陷入故里争夺战。吵嚷不休,盼和谐共享之!遥想往后,祖国大地当真是美人墓漫天,英雄冢遍地,奔向世界,何其壮哉!只是千年以后,我与娘子等人莫非也要多地分隔?想来倒有些头痛。”

网友笑言,争吧争吧,反正历史人物、虚构小说、神话故事,有名的古人多的是。网友“我叫王晚鹏”猜测名人故里风向标和电视剧风潮没有关系:“过一阵子,该上映《西游记》了,是不是里面所有的妖精的出生地你们也争啊?”千言万语,汇成一句经典评论:“全是你们家的又如何?”

链接

闹心的名人归属地

貂蝉故里

甘肃省康乐县、陕西省米脂县、山西省忻州市三地都称自己是“貂蝉”故里。目前三地都有关于貂蝉的相关遗址和纪念馆。甘肃康乐已公开提出打造“貂蝉故里”的旅游产业,竖起貂蝉像。陕西省米脂县建有貂蝉洞。山西则在忻州市木芝村有貂蝉陵园。

李白故里

四川江油、湖北安陆、甘肃天水、吉尔吉斯斯坦的托克马克市,纷纷自称是李白的故乡,争夺已经超越国界。

刘备墓

三国名人刘备墓也出现三种说法,成都说、彭山说以及奉节说。川渝两地就此学术争鸣也已持续数十年,目前依然莫衷一是。

尧王故里

山西省长治市长子县组织了对尧展开了大海捞针式的调研,编辑出版了《尧王与长子》一书,称自己是尧王故里。山西临汾尧都、山东的菏泽、定陶、曲阜,河北的顺平、唐县,浙江的兰溪,湖南的桃源、常德等地都加入了这场“故里之争”。早在上世纪90年代初,河北顺平县就在权威报纸上刊登广告,说尧王故里在顺平。而山东某媒体则宣称:“尧帝陵最终确定在菏泽”。

最概念股项目 赵云,2010年才建故里

同样来自于三国故事的赵云,故里争夺战的双方全是概念股。河北省临城县称“赵云确系河北临城县澄底人”,石家庄市正定县却回绝说,正定绝对不会放弃赵云故里:“撼山易,撼赵云故里难!”

而当两地争夺“赵云故里”激战正酣之际,人们发现,二者都没有“名人故里”最具说服力的证据——名人故居。

都自嘲“赵云故里”,却都

没有核心的文化设施,于是,两地迅速打造“赵云故居”等文化设施。2010年起,临城县启动“赵云文化主题公园”项目,占地800亩,总投资7000万元以上。2010年3月,正定也启动“赵云故居”项目,随后高调举办“赵云故里”公祭大典。至此,两地“赵云故里”的核心文化设施才算开工上马,名正言顺地当上了“赵云故里”的候选之地。



“2010年忽然有人给我建设故里,这是哪一出……”

最不靠谱故里 西门大官人生在咱这儿

美人故里要争,美人的情人也不能落下。山东省阳谷县、临清县都在建设“西门庆故里”。阳谷县的相关旅游项目包括:西门庆和潘金莲初次幽会地点“王婆茶坊”,里面通过雕塑逼真再现了西门庆和潘金莲的幽会场景;在景区内,悬挂着100张《金瓶梅》的插图连环画,以及西门庆7个妻妾的精美画像。狮子楼本来是西门庆丧命之地,被建设成了“狮子楼旅游城”,

表演节目多是西门庆和潘金莲的脚踢我我。

同在山东的临清则经营起了“金瓶梅文化旅游区”项目,具体内容还包括上演民间艺术,如“西门庆初会潘金莲”、“武大捉奸”等,游客还可以自费参与表演,演出后得到光盘。

最让人大跌眼镜的是,阳谷县2009年又提出了打造“武松故乡”的品牌,武松和西门庆这样就实现了和谐相处?



“小娘子跟了我吧,到了21世纪我家就是旅游景点。”

最遥远的攀亲 争抢曹雪芹的五辈先祖

曹雪芹的故里“曹公故里”目前被四地争夺,分别是:河北唐山丰润、辽宁辽阳、辽宁铁岭和江西南昌武阳。不过他们争夺的并非曹雪芹本人的祖籍地,而是曹公五辈先祖宋代人曹世远的祖籍地。曹公故里的确切地点,目前尚无国家级的学术定论。

但这并不妨碍四地争夺的热忱和力度。河北唐山丰润和辽

宁辽阳都有相关景区建设,前者投入12亿元。辽宁铁岭本是《红楼梦》续作作者高鹗的故里,但铁岭顺手牵羊,公开宣称是曹雪芹的“关外祖籍”,以全市之力打造“红学文化之乡”。江西南昌武阳自称是曹雪芹的“南宋祖籍地”——曹家南宋曾经住过的地方是也。

综合《中国经济周刊》等



“林妹妹,你知道曹雪芹有四个故乡么?”

快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/moderexpress>



超级彪悍外卖小伙

写字楼附近外卖产业发达,因为上班族们经常加班加点只好叫外卖。但是信息时代的外卖可是超级彪悍的哟。

现代快报:同志们太忙错过了晚饭点,去点外卖,顺便多要一张外卖单,小饭馆老板的儿子说:“留个邮箱我发给你们吧,这样环保。”随后送上名片一张:“我还在中央门卖手机,顺便做笔记本销售。”……

网友评论:

微雨初至:我们在学校都是QQ上订餐,进空间看菜单。

心阔欢喜:外卖也走国际化……

夜迷 Yemi:牛,还集团式经营呢

网络媒体精要



计算器也不是好东西

ID:老滋老味

我以前有个女童鞋叫佳佳,我拿那种真人发音的计算器来逗她,按两下加号键,再按438这三个数字键,计算器发出“佳佳是三八”的声音。同理,这个办法还可以用在叫玲玲、依依、姗姗、琪琪、点点的童鞋身上……

网友评论

蓝天白屋:好幽默,笑翻了~

飘坠:计算器也不是好东西,算计女孩子。



学校查手机了! 藏哪里好呢

ID:噗哈

老师要搜查学生手机,可是不带手机爸妈又不放心,只能藏起来。手机放哪好呢?老师会翻口袋,桌子柜桶,宿舍也搜得很彻底,有什么地方可以藏呢?

网友评论

邵若苑:藏在垃圾桶的垃圾塑料袋下面,你们老师不会那么绝的。

木木:我同学曾经用塑料袋把手手机包好,藏在冲好的咖啡里,结果袋子密闭性不好,悲剧。

SpongeBob:记得我们学校某人,在考试作弊被发现后,手机塞到内裤里了,老师不敢确定,于是证物没找着,这哥们就逃过了被抓。楼主可以效仿一下。



帮我把老公叫回来吧

ID:上帝来了

说好了回家吃饭,却来了一个信息,说跟朋友一起不回来吃了。好吧,我也能忍受你。说好了9点去超市买点东西准备一下明天的聚会,但是9点半了,还没回来。好吧,这我也能忍受。但是,老公为什么不接电话?为什么我打了你又挂了,要么就是接了全是嘈杂的声音。不要挑战我的极限好吗?

拜托有闲的好心人,帮我把他叫回来吧!帮我发个信息吧。15315014 x x x:小李,你老婆叫你回家,记得回家戴钢盔。有电话费花不了的可爱童鞋,打电话叫他回来也成。叩谢了!

快报记者 陈海飞 整理